

嘉藥妝品系校外參訪 深入探索研發與療癒應用特色



觀傳媒

更新於 04月23日16:57 • 發布於 04月23日16:57 • 觀傳媒



(觀傳媒雲嘉南新聞)【記者宋德威、陳佩琪／台南報導】嘉南藥理大學妝品系林朝賢老師於23日帶領學生進行校外參訪，參訪地點包含「雅間湖濱療癒森」、「台鹽生技研發處」及「台灣美研院」，讓學生深入探索化妝品從原料研發、功效評估到療癒空間應用的完整脈絡，拓展實務視野與創新思維。在「雅間湖濱療癒森」，學生體驗結合自然景觀與芳療設計的沉浸式保養空間，了解如何透過五感療癒提升產品附加價值，並認識精油與草本植萃於身心平衡的實際應用。

接著至「台鹽生技研發處」，探討台鹽獨特的海洋深層水科技、膠原蛋白等，開發歷程與結合文創藝術，深入了解具功能性的保養原料以及獨特的專利運用，如何透過科學驗證進入市場。參訪師生來到「台灣美研院」，學生參觀美妝產品研發並介紹妝品如何結合市場需求設計，多樣化美妝產品與了解市場潮流，讓人們共創美麗與未來延續發展，該院也特別展示妝品需要聚有趣味性、療癒性、擺設性，吸引消

費者目光。目前智能美容趨勢，讓學生一窺未來美妝科技的發展方向。並介紹ISO認證、無動物實驗等，讓學生加深未來成為「化妝品安全資料簽署人員」評估此項目注意事項。

對此，林朝賢老師表示，多次透過多元化的規劃參訪，學生不僅理解化妝品研發的科學基礎、GMP廠房規格、實務的專業研發儀器並提供就業機會，未來科系將持續深化校外學習活動，培養具備專業實力與人文美學的美妝新秀。參訪中該校大四實習生陳羿蓁同學，分享自己實際實習心得與研究報告，讓學弟妹們了解未來踏入職場時的注意事項，增加未來職場工作信心。











嘉南藥理大學妝品系林朝賢老師於23日帶領學生進行校外參訪，讓學生深入探索化妝品從原料研發、功效評估到療癒空間應用的完整脈絡，拓展實務視野與創新思維。（圖／記者陳佩琪攝.2025.04.23）